CACHAO DESCARGA LAB 
BARRIOS, 24 NOVEMBRE 2006
Terzo giro di Boa. Il solito turbinio di contenuti, novità, aspettative. Il magma laboratoriale avanza e si amalgama a nuove esperienze di varia natura. Il casino organiSado si espande imperterrito e non curante del grigio presente post-industriale & precario. 

ORE 21.00  - APERIKRITICO  (l’aperitivo responsabile)
RISO ROSSO THAY ALLA CREMA DI LENTICCHIE E VERDURE SALTATE
ORZO AL PESTO 

INSALATA DI POLLO

CROSTATA DI ZUCCA
ORE 22.15 - ALTRA CULTURA (non musica)
Un po’ di teatro: QUALCHE SKETCH A VARIO TITOLO
Avremo il grandissimo piacere di ospitare in primissima serata regista e attore del monologo da bar per fanfaroni e perditempo tratto dall'omonimo racconto di Stefano Benni (per maggiori dettagli fate riferimento all’articolo dell’11 settembre scorso; “ Il pornosabato dello Splendor” su www.virgolaz.it).  
Non andrà in scena quel monologo (per il momento) ma due altri brevi pezzi di Si tratta di un pezzo di Peter Cook e Dudley Moore ("Il furto del “treno", titolo originale "The train robbery") e di un'altro di Stefano Benni, "Cronaca mondana" sparsi (a sorpresa) nel corso delle altre esibizioni musicopatiche. 

ORE 22.45 - UNIVERSI MUSICALI PARALLELI (al nostro laboratorio)
ALMA BUENA
Ospite musicale della serata sarà la SalsaBand di Andrea, già timbalero con i Domingueros da inizio anno. Formazione con piano, voce, sassofono e percussioni. Se vi ci piace il ballereccio, da noi non manca nulla valà...

…a seguire  - IL CARROZZONE (cioè noialtri!)
DOMINGUEROS
I domingueros chiudono la serata presentando il conto del lavoro LatinJazz svolto in questi primi tre mesi dell’anno con il “nuovo assetto”. Nel frattempo nei corridoi della saletta prove torna ad aggirarsi un “Fantasmino Saraceno”. Presto speriamo di poter annunciare importanti e solari novità per le esibizioni di questa formazione anche se, allo stato attuale, nonsisaniente.
MATERIALE RESISTENTE (…disponibile nel corso della serata)
DISCHI VOLATILI VARI
Nuovi Orizzonti Artificiali: Il mese scorso è uscito in tutti i negozi il CD dei N.O.A. (Quindiciditadispazio) I casi della vita e la bollitura del batterista di questo gruppo Non ci ha permesso di ascoltarlo come sottofondo nel corso dell’aperitivo del 27 ottobre scorso. Rimedieremo questa volta, magari leggendo l’intervista di Pabloz e la recensione del Segretario Fabriz.

Casinò Royale: Lo stesso giorno (cioé il 27 ottobre scorso) usciva anche il nuovo lavoro dei CASINO’ ROYALE [( REALE] (che a noi ci piacciono un bel po’ in più di “Ségolène”). Porteremo dietro anche quel disco per parlarne (qualche volontario che recensice anche quello? ...daaai) e in uno scambio di messaggi Gato ha detto che se la sua bimba (anche lui é prigioniero di una “furia”) glielo permette viene a farsi una birra, a salutare gli amici e a fare quattro chiacchiere sul disco.

LE FOTO DEL PARCO DELLE CAVE
La redazione fotografica di questo sito propone un insieme di suggestive foto autunnalli aventi come sfondo il Parco delle cave tanto per non dimenticarci della vertenza in corso con il Comune per la gestione pubblica e continuativa di questa splendida area.
Come sempre le foto saranno proiettate a ciclo continuo nei televisori presenti in sala nel corso di tutta la serata. 

RACCOLTA FIRME PER LA CAMPAGNA SULL'ACQUA
Durante la serata raccoglieremo le firme per la campagna contro la privatizzazione dell'acqua (anche se sembra non é uno scherzo). Per ogni dettaglio vi rimando al sito www.contrattoacqua.it.
